

Datum: 2.9.2014

OBČINA SLOVENSKA BISTRICA
OBČINSKA UPRAVA
ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR

**Zadeva: Peticija za ureditev javne razsvetljave – odgovor in zahteva za dodatno
Pojasnilo podpisanim s strani Oddelka za okolje in prostor**

Zveza: dopis 360-11/2014-2, 28.8.2014

Spoštovani,

navedbe, ki ste jih navedli v dopisu podpisanim krajanom na Peticijo za ureditev javne razsvetljave stanujočim v Gregorčičevi ulici, Kettejevi ulici in Ulice Slave Klavore so zavajajoče in neresnične. Po pregledu vsega arhivskega gradiva, ki ga premore KS Pohorski odred, ni nikjer razvidno, da je KS Pohorski odred na kakršenkoli način sodelovala pri izgradnji infrastrukture v navedenih ulicah. Izvajalec same infrastrukture iz finančnega in izvedbenega vidika je bila Občina, izvedli pa so jo pogodbeni izvajalci. Izgradnja v celoti pa več kot očitno ni bila dokončana. Kar pa ni edinstveni primer, saj Svet KS Pohorski odred v tem mandatu že ves čas opozarja med drugim tudi na dokončno preplastitev Kajuhove ulice, ki pa se še vedno ni izvedla.

Iz tega izhaja, da gre pri odgovoru krajanom za čisto sprenevedanje in prenašanje odgovornosti na KS, v konkretnem primeru na KS Pohorski odred, ki pa nima izvedbenih pristojnosti. Na ta način gre za poskus diskreditiranja sedanjega vodstva KS, kot tudi naših predhodnikov, kar pa je nedopustno in neetično. Če bi bilo tako, kot je navedeno v vašem dopisu, bi morali za vso infrastrukturno ureditev dobiti soglasje Sveta KS tako za projekte, nadzor in izbiro izvajalcev, vendar temu žal ni tako.

Na tem mestu pa ponovno opozarjamo tudi na škodljivo t. i. «varčevalno pogodbo», ki se nanaša na izklapljanje javne razsvetljave, posledično temu pa tudi neizvrševanju že pred več kot letom dni sprejetega Odloka o javni razsvetljavi v Občini Slovenska Bistrica.

Glede na zapisano zato upravičeno pričakujemo in nenazadnje zahtevamo, da odgovorno in korektno, predvsem pa objektivno vse podpisane krajane v sami Peticiji ponovno obvestite o dejanskih okoliščinah in odgovornih za nedokončano izgradnjo javne razsvetljave v navedenih t. i. slepih ulicah.

Prepričani smo, da imajo krajani v navedenih ulicah vso pravico zahtevati enake standarde, kot jo imajo ostali prebivalci v mestu Slovenska Bistrica, ne pa da se jim na ta način znižuje kvaliteta bivanja v bivalnem okolju.

Zavedati se je namreč potrebno, da je Občina oz. njene strokovne službe tista, ki zagotavlja standarde in kvaliteto bivanja vseh občank in občanov, gospodarskih subjektov in drugih, ki prebivajo in ustvarjajo v Občini Slovenska Bistrica.

Odgovor, ki ga boste, glede na naše pojasnilo in zahtevo posredovali krajanom, podpisanim v Peticiji, pričakujemo, da bo objektivni, brez sprenevedanja, predvsem pa korekten. Nam pa prosimo posredujte odgovor v vednost.



Predsednik Sveta
KS POHORSKI ODRED
Ludvik Repolusk, višji upr. del.

Poslano:

Naslovniku po e-pošti

V vednost:

Direktorju občinske uprave Občine Slov. Bistrica g. Branku Žnidarju po e-pošti;

Županu dr. Ivanu Žagarju po e-pošti

Članom Sveta KS Pohorski odred po e-pošti